



**Некоммерческое партнерство «Профессиональное Похоронное Объединение»
Noncommercial partnership «Funeral Professional association»**

620010, Российская Федерация, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Димитрова 72
ИНН 66774996526 КПП 667401001 ОГРН 1116600001220
р/с 407.038.102.161.200.659.06 Филиал ОАО «Сбербанк России» Южное отделение №7004
Сбербанка России г. Екатеринбург к/с 301.018.105.000.000.006.74 БИК 046577674
тел. +7-904-386-74-38 ritualka.rf@yandex.ru www.funeral-sro.ucoz.ru

Исх. №28 от 04.03.2014 г.
На вх. №

**Начальнику
ГУ МВД России по Свердловской области**

**генерал-лейтенанту полиции
М.А. Бородину**

Уважаемый Михаил Анатольевич!

Обращаем Ваше внимание на крайне негативную тенденцию, сложившуюся на рынке ритуальных услуг гор. Екатеринбурга и Свердловской области, связанную с раскрытием служебной информации по факту смерти человека.

Потребители ритуальных услуг неоднократно обращаются с устными и письменными жалобами к нашим сотрудникам о навязывании услуг со стороны сотрудников полиции

Хотим кратко напомнить хронологию предыдущих событий. Наше первое обращение от 21.05.2013 г. о случаяхговора работников полиции с похоронными предприятиями с целью продажи информации о смерти граждан, было переадресовано в Управление собственной безопасности, для проведения проверки. Как сообщалось 3 октября 2013 года на официальном сайте ГУ МВД по Свердловской области, 2 октября сотрудниками службы собственной безопасности ГУ МВД России по Свердловской области был задержан 31-летний старший оперативный дежурный отдела полиции №13 УМВД России по г. Екатеринбургу. Задержание было произведено в момент передачи денежных средств за предоставление коммерческой организации информации о скоропостижных смертях граждан. Таким образом, факты, изложенные в нашем обращении, были полностью подтверждены – в полиции регулярно осуществляются «коммерческие» операции коррупционной направленности, имеет место говор с коммерческими структурами. Отделения полиции, в которых указанные действия поставлены на поток были перечислены в нашем первом обращении.

Однако, дальнейшие события показали, что работники полиции, вступившие вговор с похоронными фирмами и не думают прекращать свою противозаконную деятельность: продажа информации о смерти граждан продолжается, а расценки за эти махинации только растут. Такому положению, как нам кажется, способствуют следующие факторы:

1. После заявления о задержании старшего оперативного дежурного отдела полиции №13 за противозаконные действия, никаких дальнейших разъяснений или заявлений со стороны руководства полиции, ни городского, ни областного, не последовало. Более того, буквально 4 октября 2013 г. на сайте агентства «Новый регион» появилось «разъяснение», в котором беззастенчиво поливался грязью человек, совершивший общественно значимый поступок – выведший на чистую воду коррупционера в рядах правоохранителей (к чему, между прочим, неоднократно призывали нас и Президент и руководители МВД!). Нетрудно предположить, что

эта грязная публикация была инспирирована, по меньшей мере, кем-то из ОП №13 (ведь упоминается некий источник).

2. Руководство ГУ МВД по Свердловской области не предприняло действенных шагов по профилактике и предупреждению этих позорных и противоправных явлений в рядах своих подчиненных. Ведь проведение собраний личного состава, как одна из мер, по названной тематике с разъяснениями о том, чем чреваты подобные поступки для дальнейшей судьбы сотрудников полиции, могли бы заставить задуматься и, возможно отказаться от такого «грязного» заработка хотя бы часть из Ваших подчиненных.

Мы отнюдь не считаем всех работников правоохранительных органов продажными и бесчестными, однако, в рядах тех, кто участвует в выездах на заявления о смерти людей в собственных домах таких довольно много. В связи с тем, что беззаконие в виде получения денежных средств от ритуальных фирм за факты продажи информации об умерших продолжается, хотим обратить Ваше внимание на ряд вопросов:

1. Намерено ли руководство ГУ МВД все-таки начать борьбу с позорными и противозаконными явлениями в рядах своих подчиненных? Что еще должна предпринять городская общественность, чтобы побудить руководство полиции к этому? Следует понимать, что эти позорные для авторитета МВД факты не являются тайной, о которой известно узкому кругу заинтересованных лиц. О случаях продажи информации, а также прямом давлении, оказываемом на граждан сотрудниками полиции с целью заставить оформить заказ на ритуальные услуги у той фирмы, где они получают свое денежное вознаграждение, становится известно всем родственникам, знакомым и сослуживцам обиженных и обобранных людей. А в ряде случаев это выплескивается и в каналы СМИ.
2. Сколько еще сотрудников МВД должно быть задержано за подобные деяния, чтобы руководители полиции начали замечать эти факты и должным образом реагировать? Напомним, что задержанный старший лейтенант занимался продажей информации отнюдь не в одиночку, явление носит массовый характер! Причем, деньги, которые выплачиваются «информаторам» в погонах, берутся не из карманов каких-то абстрактных коммерсантов, а из скромных средств рядовых граждан - ведь недобросовестные ритуальщики включают коррупционные суммы в стоимость похорон.

Кроме того, в последнее время зараза коррупционных схем начала распространяться по области. Недобросовестные ритуальные конторы из Екатеринбурга открывают филиалы в небольших городах области (Краснотурьинск, Серов, Верхотурье, Волчанска, Карпинск и др.) и начинают активно «сотрудничать» с местной полицией, скупая информацию об умерших. И если в большом городе продажные сотрудники еще могут пытаться скрыть свои «черные» лица за спинами честных коллег, то в маленьких городках нечистоплотных работников полиции знают все и поименно, а возмущению людей нет предела.

В заключение еще раз перечисляем те подразделения в Екатеринбурге, где продажа информации об умерших поставлена на поток – это Отделения Полиции №№ 1, 2, 3, 4, 7, 8, 10, 11, 12, 13, 14, 15, а также названия ритуальных предприятий, которые регулярно вступают в сговор с сотрудниками МВД: ООО «ЛИК» (ул. Гагарина, 1), «Профритуал» (ул. Восточная 6), ИП Мерзляков (ул. Ленина, 5), «Сервис-ритуал», ИП Рябцев (ул. Белореченская, 10), «Контракт-Трейд» (ул. Белореченская, 10), «Ритуальные услуги 66» (ул. Грибоедова, 12), ИП Зарипов Д.А. «ЭММА» (ул. Уральских рабочих, 55а), ИП Киреев Д.Ю. (ул. Байдукова, 36)

С уважением, и надеждой на адекватную и объективную реакцию.

Председатель Совета НП

исп. Черетович Александр Николаевич
тел. +7-904-386-74-38

Кунакбаев А.С.